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Questionnaire 

 

Discipline: 
 

 
 

 
Level: 

 

 
 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
 

 
 

 
 

 
 

Mathematics  Chemistry  Physics  Computer Science  Other

17% 25% 25% 17% 16%

Under 12  12 to 18  Over 18

10% 50% 40%

Yes  No

38% 62%

Mathematics Chemistry Physics Computer Science Other

Under 12 12 to 18 Over 18

Yes No



 
If no, what is your background in astronomy? 

 

 
 

  

What was the cause for participating in this course? 
 

 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
 

 
 

 
What about duration? 

 

 
 

 

 

 

Self-taught  Amateurs  Universities

60% 20% 20%

Personnel

100%

Very well  Well

88% 12%

Very well  Well  Short

76% 12% 12%

Self-taught Amateurs Universities

Personnel

Very well Well

Very well Well Short



What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
 

 
 

 

What kind of activities have preferred? 
 

 
 

 
 

What kind of activities you like less? 
 

 
 

 

 

The subjects, have met your expectations? 
 

 

 
 

Very well  Well

75% 25%

All  Workshops  Observations

76% 12% 12%

None

100%

Very well  Well

88% 12%

Very well Well

All WorkshopsObservations

None

Very well Well



 

What would you delete? 
 

 
 

 
 

What would you add? 
 

 
 

 
 

The level of activities has been: 
 

 

 

 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
 

 
 

None

100%

More Workshops  Nothing  More Observations

20% 50% 30%

Satisfactory  Too High

63% 37%

Very well  Well

88% 12%

None

More Workshops Nothing
More 

Observations

Satisfactory Too High

Very well Well



 
 

What is your opinion about NASE web? 
 

 
 

 
 
What would you criticize? 

 

• No 

• Alguna actividad presencial para el uso de las herramientas en 

alguna escuela 

• No tengo nada que criticar 

• En realidad no 

• Ninguna, todo excelente 

• Nada 

What would you appreciate more? 

• Los materiales didácticos y los profesores 

• La actividad de campo 

• La vocación de los maestros 

• Estuvo excelente y muy dinámica la clase me gustó mucho y he 

aprendido un montón, valoro la enseñanza 

• La dedicación de los docentes 

• Estuvo todo excelente destacando el buen trato y manejo de todos 

los docentes 

• Valoro mucho que obliguen al alumno a interactuar no solo con 

tareas sino también en clase. 

 
 
 

Very well  Well

63% 37%

Very well Well



Other comments: 

• Fue hermoso el esfuerzo de los maestros 

• No tengo observaciones que agregar, me ha gustado mucho las clases 

y actividades. 

• Los experimentos son muy interesantes y divertidos de realizar 

• Estaría genial que para la próxima se conforme un grupo de 

WhatsApp para informaciones precisas. 

• Gracias por repetir el curso, el año pasado lo inicié y no pude 

terminarlo y agradezco otra oportunidad para hacerlo mejor. 

 


